



本报世界杯刊名新鲜出炉
主题互动活动一波接一波
宝贝秀 草根球迷 特训营

非常世界杯 非常好玩

球迷朋友注意了!5月20日,经过此前刊名征集互动活动中广大读者的集思广益,结合本报编辑部的智慧,本报世界杯特刊刊名——《非常世界杯》正式出炉了。

非常世界杯,非常好玩。这是世界杯历史上第一次走进非洲,在《非常世界杯》里,读者不但可以看到最新最精彩的世界杯报道,更重要的是,我们还有很多互动活动等着你来参与,为此,我们准备了国际品牌球衣、世界杯比赛用球等价值不菲的奖品;在我们的主题活动中,世界杯激情广场啤酒让你喝个够,万人看球行动让你模拟世界杯32强,更有32名绝色宝贝与你激情派对。

我们的愿望是:你虽不

在南非,仍可以跟本报一起玩转世界杯。自南非倒计时1个月起,我们连续推出四波球迷主题活动,吸引了广大读者和球迷的踊跃参与,已经有读者获得国际品牌球衣。

【玩转世界杯第一波】

为特刊征名(已结束)

【玩转世界杯第二波】

选拔足球宝贝(进行中)

【玩转世界杯第三波】

世界杯特训营(进行中)

【玩转世界杯第四波】

世界杯征文活动启动(进行中)

更多活动正在火热互动中,欲了解详情,请登录华声

<http://ent.voc.com.cn/>“非常世界杯”专区,并请关注即将上线的华声“南非世界杯互动频道”。

“世界杯特训营”后续

湘大才子两度请缨

“本人从高中时期就开始关注欧洲足坛及世界足坛的相关消息,对欧洲五大联赛的豪门球队及球星代表有一定的知悉。同时,对于2010南非世界杯的32强有自己的解读。”5月18日,本报“新闻特训营”发出招募令,便立即得到一位热心读者的响应。就读于湘潭大学新闻专业大三的学生李生成,先是发来一份十分详尽的简历,并附上数篇个人作品。第二天,李生成又再次与本报取得联系,主动请缨成为本报世界杯报道

黄加李泡世界杯

郑渊洁八卦黄健翔

5月19日,由新浪打造的世界杯体育评论类脱口秀节目——《黄加李泡世界杯》上线发布会在京举行。发布会现场,节目主持人黄健翔、李承鹏分别以酒馆掌柜和店小二的造型身着古装亮相,惹人发笑。

《黄加李泡世界杯》第一期节目



南非,荷枪实弹

世界杯来了,并不是所有的人都兴奋,至少南非的警察紧张比兴奋更多一点。当地时间2010年5月17日,南非警方再次进行了实战演习,连女警都荷枪实弹地上阵,安保工作毫不怠慢。

南非快速

南非呼吁公众节电
当地时间5月18日,南非国家电力公司警告说,世界杯期间,寒冷天气将使南非电力供应饱受压力,公众务必节约用电。最糟糕情形下,为了不影响收看世界杯赛况,国家电力公司呼吁每家每户关闭其他电器,只开一盏灯,收看一台电视机。

南非游客低于预期

当地时间18日,南非旅游部部长范斯卡尔奎克说,根据旅游部的最新预测,南非世界杯期间将有约30万外国旅游者登陆,“此次预测的数量比我们期望的确实少一些”。他认为,只有2%的世界杯球票被非洲人买走,这也大大低于预期。由于网络设施不便加上票价偏高,非洲人购买看球的积极性受到了限制。

法国队开始集训

巴黎时间5月18日,法国队队员们先后到达萨瓦省的蒂涅基地,开始为期一周的世界杯集训。在6月11日上演南非世界杯首秀之前,法国队将与哥斯达黎加、突尼斯和中国队进行三场热身赛。

葡主帅看好科特迪瓦

里斯本时间5月18日,葡萄牙队主帅奎罗斯认为,与葡萄牙同在一组的科特迪瓦队具备创造奇迹的实力。“科特迪瓦队将是非洲各队中最有实力,并有可能成为第一支闯进世界杯决赛的非洲球队。”

开罗禁办世界杯预选赛

开罗时间5月19日,国际足联宣布,由于安保措施不力,埃及队参加2014年世界杯预选赛的头两场主场比赛不能在首都开罗进行,而选择的主场赛地至少要离开罗100公里远。

香港严打非法赌球

5月19日,香港特区政府民政事务局局长曾德成说,香港警方将在世界杯期间加强针对非法赌球的执法行动,同时警方将继续打击球迷的酒后驾车行为。

“世界杯征文”后续

“大罗”独爱英格兰

5月19日,本报世界杯征文活动启动第一天,就有不少读者发来了他们的作品,第一个发来作品的网友“大罗”的作品相信很容易就引起众多球迷和美女的共鸣,因为他的作品名叫——《怀念小贝,独爱英格兰》。以下为“大罗”作品节选:

我不得不承认,从某种意义上来说,我是一个伪球迷,只有当每届世界杯来临时,凑在人群中看看热闹而已。而说到世界杯的32支雄师劲旅,我独爱英格兰,因为英格兰队有着贝克汉姆。小贝那

可爱的右脚使我追随他从红魔曼联到众星云集的皇马,这位参加过两次世界杯的英格兰队长是这支队伍的精神领袖,斜45度角的传中质量和效率更是独步当今足坛……转眼间贝克汉姆也已经是35岁高龄了,不久前的一次受伤终止了小贝在世界杯的谢幕演出,更增添了一份“壮志未酬身先死,长使英雄泪满襟”的悲剧英雄色彩……

注:参与以上互动赢取大奖,登录三湘华声《非常世界杯》专区 <http://ent.voc.com.cn/>相关主题帖。

经济信息

阿里斯顿燃气热水器Hi7 四季都恒温!

从本周末起,通程电器将联动市内11家门店,隆重拉开“通程电器2010年家装电器交易会”帷幕。针对当前家装电器消费主流各个品类上均定下了采购大单,业内人士

预测,通程电器在本次家装电器交易会期间,将与众多知名品牌建立战略合作关系。

1908年,阿里斯顿热能集团研发了第一台燃气热水器,从此开创

了快速式燃气热水器的时代,成就了阿里斯顿快速式燃气热水器之父的地位。凭借热水器行业多年的专业设计、制造与研发经验,阿里斯顿获得了弥足珍贵的欧盟“自我认证”资质。

双比例恒温
阿里斯顿燃气热水器Hi7采用PID智能控制芯片,实时检测用水量

和进出水温度的变化,智能运算并发送工作指令信息。燃气电子比例阀与水量比例阀,根据PID智能芯片的指令信息,协同工作,双重无级变频调节,精确控制进水量与燃气体积,同时直流变频风机无级运转,合理配比燃烧所需空气量,确保

充分燃烧、出水温度精准恒定。拥有双比例恒温的阿里斯顿Hi7系列产品恒温误差可以控制在±1℃之内,从而能带给顾客更加稳定的热水享受。重要的是Hi7的恒温效果不受季节影响,保证365天都可实现,真正是四季全能恒温的好产品。

宽幅变频燃烧

Hi7采用三段火排全优化组合燃烧,精准比例调节,温度控制范围更广,可以实现从35℃到70℃19个温度段自由调节。这种设定可以保证阿里斯顿的产品冬天热水充足,夏天水不烫,全年都能达到舒适享受。在夏天,35℃的水温设定,也可以让怕热的男性顾客洗浴更舒适。

多模式智控

阿里斯顿Hi7是欧洲流派设计的最好诠释。她具有三种智能工作模式,分别是标准、经济和浴缸模式。三种模式间可以通过AUTO键自由切换,并单独的设定水温和出水量,一台机器顶三台用。并且其



经济模式,可以将出水量设定在6升/分钟节水省气,特别适合厨房少量用水的需求,等于增加了一台小厨宝。还有浴缸模式可以设定注水量,顾客在大量注水的时候不需要在旁边看着,使用更便捷,更具人性化。

除此之外,Hi7系列还使用行业领先的无氧纯铜高效热交换器,独特的欧式背进风设计降低了工作噪音,让用户在安静的环境中享受阿里斯顿带给您的安心、舒适与节能。

普通电视点播网络影片 高清网视机寻各地经销商

◆在线观看,想点就点,无需电脑,无需下载。
◆最新电影、热门电视剧,抢先观看,终身免费。
◆遥控操作,节目分类,片源丰富,轻松选择。
◆震撼价位,抢占市场,免费铺货,后期返利。
地址:湖南岳麓山国家大学科技园 长沙国宇科技发展有限公司
招商热线:0731-88653535 免费服务:400-6677-658
值班电话:0731-84254668 13507428257